

郝堂：开启民俗文化表演新时代



张勉 朱菊

寒冬陡峭,伴着零星的细雨;锣鼓喧天,一如郝堂村民心里的热情。在平桥区郝堂居家养老服务中心院内,老艺人张道贤、袁德红的传统舞狮表演,徐大秀的花船舞,趣味无穷、精彩纷呈,赢得村民们的阵阵掌声。

1月5日,郝堂村村民表演队正式宣告成立,村民们迎来了自己的文化团队。在表演队筹备之初,就得到了村民们的大力支持,纷纷踊跃报名。经过前期志愿者们热忱帮助,村民们自己动手,采用本地的竹子等为原料制作演出道具,大狮子、蛤蚧、大花船、花篮、大头娃娃、旱车等特色民俗道具在村民们的妙手之下,纷纷活灵活现地出现在大家眼前。

据悉,目前表演队正在加紧排练之中,力求精益求精,把表演内容再优化,在小年夜给郝堂村民献上一台热热闹闹的春节晚会。



平桥区平昌关镇

新年筑起廉政建设“防腐墙”

信阳消息(陈勇)新年伊始,平桥区平昌关镇继续延伸党的群众路线教育实践活动成效,狠抓党风廉政建设,防止过春节期间“四风”反弹,筑起党风廉政建设“防腐墙”。

该镇采取观看警示教育片、重温学习《廉政准则》和八项规定,重申“严禁令”等形式,加强反腐倡廉教育,给全镇党员干部打好“预防针”,戴上“紧箍咒”,筑牢拒腐防变的思想防线,从根本上遏制腐败现象出现。同时由镇纪委、党政办共同开展督促检查工作,严格实施廉政责任追究。并充分发挥群众监督的作用,通过设立举报信箱,向社会公布监督举报电话,接受群众的举报和监督,形成监督合力。



新县国土局

信访新举措化解各类矛盾

信阳消息(黄成高)近年来,新县国土资源局在抓信访工作中,从抓来信来访调处和落实各项信访制度入手,以多下访减少上访、多关心减少热点、多调查减少敷衍等举措,有力化解了各类矛盾,促进社会和谐稳定。

针对城镇建设用地遗留问题和失地农民安置补偿问题,该局领导及工作人员深入到失地农民家中,了解他们的困难和对征地安置补偿政策的意见和建议,并及时作出相应处理,将可能造成的100余起上访势头遏制在萌芽状态;在接访中,对来访群众多一份热心、多一份关爱,正确引导,耐心解释,使许多热点难点问题迎刃而解,避免了上访事件的发生;对群众反映的每一个问题,都认真对待,深入地查明事情真相,视情况分别作出处理,杜绝了各种可能造成上访的隐患和不稳定因素。

罗山县莽张镇

持之以恒抓好平安建设

信阳消息(徐恺模)平安建设,警钟长鸣。冬季是各类违法犯罪行为高发时节,罗山县莽张镇多举措、早部署、严落实,持之以恒抓好冬季平安建设。

该镇组织人员深入村庄开展法制宣传教育,增强群众参与平安建设的积极性,营造良好的冬季平安建设氛围;成立专职夜间巡逻队及义务巡逻队,加大对重点路段、重点村庄、重点场所的治安防范力度,消除安全隐患;建立镇、村视频监控平台,强化治安监控网络。广泛动员企事业单位、沿街商户建立社会视频监控系统,形成覆盖机关、企事业单位、公共场所的治安视频监控体系;与各村及成员单位签订目标责任书,按照“调防结合、以防为主”的方针,建立健全矛盾调处机制,及时化解群众矛盾,有效维护基层社会和谐稳定。

基础设施完善 居住条件优越

光山县新增3个省级生态村

信阳消息(陈祠荣 万超)日前,省环境保护厅命名了第九批省级生态乡镇和第八批省级生态村,光山县寨河镇耿寨村、仙居乡袁湾村、孙铁铺镇周乡村3个行政村被授予“省级生态村”称号。

据悉,寨河镇耿寨村、仙居乡袁湾村、孙铁铺镇周乡村3个村按照省级生态村的创建标准,科学规划,分步实施,突出重点,扎实开展农村环境综合整治,加强生态环境建设,村民人居环境得到改善。

近年来,光山县以生态创建为抓手,精心挑选一批基础设施完善、居住条件优越、生态环境优美的乡村,率先开展生态乡镇和生态村的创建工作。截至目前,白雀园镇、泼陂河镇成功创建国家级生态乡镇,凉亭乡等10个乡镇成功创建省级生态乡镇,晏河乡帅洼村、净居寺敖洼村等21个村成功创建省级生态村,泼陂河镇东岳寺村等114个村成功创建市级生态村,有效地推进了美丽光山建设。



为培育和践行社会主义核心价值观,实现中华民族伟大复兴的中国梦,充分发挥道德模范的示范引领作用,近日,商城县召开2014年“华儒杯”道德模范、最美商城人、最美少年颁奖典礼大会,带动公民思想道德和社会文明程度的全面提高。图为颁奖现场。 王世民 摄